N DTRAMA 3 12. Sinif (A)
@%‘i TESTL T Matematik

Ozel Dértgenler - 1

1. Asagida verilen ABCD yamugdunun B kdsesi [AB]'nin Uze- 4. D c
rine gelecek sekilde [CH] boyunca katlaniyor.
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A H B ‘/ ABCD paralelkenarinda E ve H lizerinde bulunduklari ke-

narlarin orta noktalari ve A, K, L, C noktalari dogrusaldir.
Katlama sonrasi AB'CD paralelkenar ve |B'H| = 4 cm oluyor.

[DH] L [BC], ve |CL| = 5 cm olduguna goére |DL| kag
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. A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
>
2
S
.. 5 5 R
A B'" 4 H 3 R}
S 20 — - - |
S O]
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ABCD eskenar doértgeninde m(DAE) = 3 - m(EAB) ve
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|CE| = |EB| olduguna goére m(ADC) ka¢ derecedir? §
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3. D c Yukarida dikdértgen seklindeki dort kagidin kenar uzun-
luklari santimetre cinsinden verilmistir. Kagitlarin herbiri
sekilde gdsterildigi gibi kenarlar cakisik olacak sekilde
12 ortadan ikiye katlanarak yeni sekiller olusturulmustur.
H Buna gore elde edilecek I, 11, Il ve IV sekillerine iligkin
A B1 asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) I ve IV es sekillerdir.
ABCD eskenar dortgeninde [AD] L [DH], |BH| =1 cm B) Ill ve IV benzer degildir.
ve |CH| = 12 cm olduguna goére |DH| ka¢ santimetre- C) IViin gevresi 30 crdir
dir? '
D) Il ve lI'in benzerlik orani 1°dir.
A9 B)8 )7 D)6 E)S E) 1I’Gn gevresi 20 cm’dir.
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ABCD dikdortgeninde E € [BC], F € [DC] ve ABCD deltoidinde [AC] n [BD] = {E}'tir.
[AF] L [DE]'ir. |AD| = |AB|, m(DAC) = 45°, m(ACB) = 30° ve
|DF| =4 cm, |FC| = 6 cm ve |CE| = 5 cm olduguna gére |AD| = 6+/2 cm olduguna gére |BC| kag santimetredir?
BE| kag santimetredir?
IBE| kag 5 . A) 63 B) 12 C) 122
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§ ABCD kare ve EBFG dikdortgendir.
kS
g G € [AC] ve |AC| = 9v2 cm olduguna gore EBFG dik-
3 dortgeninin gevresi kag santimetredir?
ABC Uggen ve CDEF deltoittir. g A)18/2 B)18 C)9v2 D) 12 E)9
|IDC| = |CF| =5 cm, |EB| = |JAD| =3 cm ve |AE| =4 cm ©
olduguna gore |BF| ka¢ santimetredir? e
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8. D 6 C ABCD yamugunda
[AC] N [EK] = {F} 4
E = K [AB] // [EK] // [DC] ]
|AB| =15 cm
A = 5 IDC| = 6 cm ABC/D\eskenar/d\ortgemrfE .
|AD| = 3|ED|'tir. m(ADF) = m(FDC), m(DCF) = m(FCB) ve [FE] L [ABT'tir.
Buna gére |FK| - |EF| kag santimetredir? |AE| = 8 cm ve |FE| = 4 cm olduguna gore |DF| kag
santimetredir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A) V5 B)3 C)4

D) 3v2 E) 2/5

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



